
Інформаційне повідомлення № 1 

«Про утворення разової ради» 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ №1 

ПРО УТВОРЕННЯ РАЗОВОЇ РАДИ _____ ДФ 17.051.114__   
                                                                                                      шифр ради 

подається вперше                                                                                                            

 

1. ЗДОБУВАЧ 

1.1. 

П.І.Б. здобувача 

ступеня доктора 

філософії 

Гінзбург Ігор Володимирович 

1.2. 

Назва освітньо-наукової  

програми, яку завершив 

здобувач у ЗНУ 

Фізична культура і спорт 

1.3. 
Відомості про 

акредитацію ОНП 

Акредитація освітньої програми (Національне агентство) 

умовна (відкладена), діє до 01.07.2028. 

1.4. 

ОНП реалізовується у 

співпраці з іншим 

ЗВО/НУ 

 

Ні 

2. ДИСЕРТАЦІЯ 

2.1. Тема дисертації 

Удосконалення фізичної та функціональної підготовленості 

курсантів закладів вищої освіти МВС України засобами  

джиу-джитсу 

2.2. 
Анотація дисертації 

(укр.) 

Гінзбург І.В. Удосконалення фізичної та функціональної 

підготовленості курсантів закладів вищої освіти МВС України 

засобами джиу-джитсу. – Кваліфікаційна наукова праця на правах 

рукопису. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 017 – Фізична культура і спорт, 01 – 

Освіта/Педагогіка, Запорізький національний університет, 

Запоріжжя, 2024. 

У кваліфікаційній роботі на здобуття третього освітньо-

наукового ступеня доктора філософії подано вирішення 

актуального науково-практичного завдання щодо обґрунтування 

ефективності упровадження програми вдосконалення фізичної та 

функціональної підготовленості курсантів закладів вищої освіти 

МВС України засобами джиу-джитсу у процес їхньої підготовки. 

На фоні постійного розладу і перетворень у соціально-

економічній та технологічній сферах, важливість безперервного 

розвитку кримінально-правової доктрини та ефективної 

кримінально-поліцейської діяльності стає фундаментальною 

вимогою. Сучасна злочинність, зокрема кіберзлочинність, 

тероризм, та транснаціональна злочинність, потребує від 

поліцейських великої кількості інтелектуальних і методичних 

зусиль для ефективної протидії. У цьому контексті, науковий 

підхід до навчання та професійної підготовки поліцейських стає 

важливою вимогою, що дозволяє підвищити їхню аналітичну, 

стратегічну, технічну готовність до боротьби зі складними 

формами сучасної злочинності та забезпечити вищий рівень 

правопорядку та безпеки в суспільстві. 

Актуальність обраної теми дисертації обумовлена 

необхідністю розроблення й обґрунтування спеціальної програми 

побудови процесу підготовки курсантів закладів вищої освіти 

МВС України з акцентованим впливом на їх фізичну та 



функціональну підготовленість шляхом пошуку ефективних 

сучасних методів тренування. На підставі ситуації сьогодення в 

нашій країні, здійсненого аналізу та співставлення відомостей як 

української, так і закордонної наукової та науково-методичної 

літератури в єдиноборствах, і проведенні власних 

констатувальних досліджень, нами запропоновано новий підхід до 

побудови підготовки курсантів закладів вищої освіти МВС 

України, що ґрунтується на використані засобів джиу-джитсу. 

Мета дослідження – науково обґрунтувати авторську програму 

вдосконалення фізичної та функціональної підготовленості 

курсантів закладів вищої освіти МВС України засобами джиу-

джитсу  

Завдання дослідження: 

1. Визначити проблемні аспекти фізичної та функціональної 

підготовки курсантів закладів вищої освіти МВС України.  

2. Виявити характерні риси фізичної та функціональної 

підготовки курсантів закладів вищої освіти МВС України. 

3. Створити програму покращення фізичної та функціональної 

підготовленості курсантів закладів вищої освіти МВС України та 

провести експериментальну перевірку її ефективності.  

Методи дослідження: 

– теоретичного рівня дослідження: аналіз, синтез, індукція, 

дедукція, порівняння, систематизація та узагальнення науково-

методичної літератури, нормативно-правових документів й 

інформаційних ресурсів мережі Інтернет із проблеми фізичної та 

функціональної підготовленості курсантів ЗВО МВС України; 

– емпіричного рівня дослідження: педагогічні 

спостереження, педагогічний експеримент для визначення 

ефективності розробленої авторської програми вдосконалення 

фізичної та функціональної підготовленості курсантів ЗВО МВС 

України, педагогічні тестування показників їх фізичної та 

функціональної підготовленості;  

– математичної статистики. 

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що: 

–  уперше обґрунтовано структуру та зміст експериментальної 

програми вдосконалення фізичної та функціональної 

підготовленості курсантів ЗВО МВС України із застосуванням 

засобів джиу-джитсу, яка враховує їх індивідуальні можливості та 

вимоги майбутньої професійної діяльності; 

–  уперше розроблено компоненти фізичного навантаження з 

урахуванням функціонального стану курсантів в межах 

адаптаційного, тренувального та підтримувального етапів 

підготовки; 

–  уперше розроблено програму оптимізації психоемоційного 

стану курсантів ЗВО МВС України; 

–  доповнено та розширено дані щодо побудови навчально-

тренувального процесу курсантів ЗВО МВС України;  

–  набули подальшого розвитку наукові положення про 

особливості організації занять фізичною підготовкою курсантів 

ЗВО МВС України;  

– набула подальшого розвитку інформація щодо 

сучасних уявлень про засоби підвищення фізичної та 

функціональної підготовленості курсантів ЗВО МВС України. 

У першому розділі дисертаційної роботи висвітлені актуальні 

питання  щодо професійної підготовки працівників Національної 

поліції України. Визначені її ключові аспекти, що полягають у 

загальній профільній, тактичний, вогневій, фізичній, 

функціональній підготовках. Здійснено аналіз наукової, 

навчально-методичної літератури й інформації в мережі Інтернет 

у напряму правозабезпечення. Розглянуто стратегію сучасної 

військової освіти. Схарактеризовані фізична та функціональна 

підготовки курсантів закладів військової освіти в контексті 

нормативно-правового середовища з врахуванням специфічних 



вимог професійної служби та їхньої потреби. Проаналізовано 

основні наукові результати та досвід роботи фахівіців в цій галузі. 

Підкреслена значущість застосування різноманітних засобів, 

методів, підходів для поліпшення загальної та спеціальної 

фізичної підготовки курсантів закладів вищої освіти МВС 

України. Вказано на важливості функціональної готовності як 

елементу оцінювання фізичної підготовленості курсантів. 

Структурними компонентами виступала інформація стосовно 

значення джиу-джитсу не лише як вагомого інструменту для 

розвитку/вдосконаленню фізичних якостей, техніко-тактичних і 

психологічних навичок курсантів, але і для їх підготовки до 

сучасних викликів у сфері правопорядку. Узагальнено певний 

досвід та методичні складові підготовки засобами джиу-джитсу. 

З’ясовані вимоги до підготовки курсантів, ступінь обґрунтованості 

складових системи цього процесу, розкриті наукові та методичні 

підходи до організації занять закладів вищої освіти МВС України.  

У другому розділі, для вирішення поставленої мети і завдань 

дослідження, розкрито особливості застосування кoмплексу 

взаємoпoв’язаних метoдів: методи теоретичного рівня 

дослідження; методи емпіричного рівня дослідження: педагогічне 

спостереження, педагогічний експеримент; педагогічне 

тестування; методи математичної статистики; описана організація 

досліджень та надана характеристика контингенту випробуваних. 

У педагогічному експерименті брали участь 125 курсантів 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ, які 

методом випадкової вибірки були розподілені на 2 групи – 

експериментальну (65 осіб) та контрольну (60 осіб). До 

експериментальної групи ввійшли курсанти, які займалися за 

авторською програмою вдосконалення фізичної та функціональної 

підготовленості засобами джиу-джитсу, а до контрольної – 

курсанти, навчально-тренувальний процес яких будувався з 

урахуванням загальних рекомендації програми ОПП 262 

«Правоохоронна діяльність (поліцейські)».  

У третьому розділі, на констатувальному етапі нашого 

педагогічного дослідження, здійснено вивчення передумов 

розробки програми вдосконалення фізичної та функціональної 

підготовленості курсантів закладів військової освіти МВС 

України, визначення особливостей їх загальної та спеціальної 

фізичної підготовленості, а також аеробної та анаеробної фізичної 

працездатності, функціонального стану серцево-судинної, 

вегетативної та дихальної систем тощо. 

Результати аналізу вихідних даних вказали на суттєвий дефіцит 

за рівнем фізичної підготовленості курсантів. Отримані показники 

спірографії засвідчили обструктивні порушення системи 

зовнішнього дихання. Крім того, збільшено показник хвилинного 

об’єму дихання в стані спокою, що здійснюється за рахунок 

компенсаторного збільшення частоти дихання, а не дихального 

об’єму, та не є раціональним типом реакції дихальної системи. 

Також підтверджені дані щодо зниженого потенціалу мобілізації 

функціональних резервів дихальної системи під час фізичного 

навантаження, що наголосило на незадовільні функціональні 

можливості системи зовнішнього дихання курсантів. 

За отриманими даними вихідного тестування показників 

функціонального стану серцево-судинної системи виявили 

тактову тахікардію, яка могла бути викликана низьким резервно-

адаптивним потенціалом, що вказало на відсутність достатнього 

резервно-адаптивного потенціалу серцевого м’яза в курсантів. 

Встановлено гіпокінетичний тип регуляції кровообігу у 56 % 

досліджуваних, еукінетичний тип – у 24% курсантів, 

нормокінетичний тип – у 20% майбутніх поліцейських.  

Комплексна оцінка варіабельності серцевого ритму довела 

відносне переважання симпатичної регуляції, незадовільну 

адаптацію з різким зниженням функціональних можливостей 



організму, недостатністю функціональних резервів. 

Спостерігалося виражене функціональне напруження 

регуляторних систем, відсутність збалансованого внеску ланок 

вегетативної регуляції з превалюванням гуморально-метаболічних 

впливів, надмірний ерготропний вплив і переважання процесів 

збудження. 

За 30-секундним тестом Вінгейт отримані дані зафіксовали 

швидку втому досліджуваних і знижену витривалість до роботи 

анаеробного характеру, а за тестом PWC170 у курсантів закладів 

військової освіти на констатувальному етапі дослідження – рівень 

нижче за середній. 

Таким чином, на констатувальному етапі підтверджена 

необхідність впровадження комплексних заходів, спрямованих на 

покращення фізичної підготовленості, адаптаційних резервів і 

функціональних можливостей досліджуваних, на що вказали 

одержані результати, засвідчена потреба в удосконаленні 

програми підготовки для курсантів закладів військової освіти 

МВС України.  

У четвертому розділі наведена детальна характеристика 

розробленої програми вдосконалення фізичної та функціональної 

підготовленості курсантів із використанням елементів джиу-

джитсу та продемонстрована її ефективність.  

У ході дослідження використано кілька методичних варіантів 

для побудови програми, що суттєво розширює можливості 

практичного застосування результатів дисертаційного 

дослідження у практиці роботи закладів військової освіти МВС 

України та поза їх межами. До організаційно-методичних засад 

реалізації експериментальної програми входили: розробка 

структури та змісту занять методики вдосконалення їх фізичних 

здібностей засобами джиу-джитсу; визначення засобів, методів і 

форм підвищення фізичної та функціональної підготовленості 

курсантів тощо.  

Структура та зміст експериментальної програми підготовки 

курсантів закладів військової освіти МВС України побудована на 

основі отриманих теоретичних даних із єдиноборств, і джиу-

джитсу зокрема,  щодо ефективних підходів до цього процесу в 

Україні та закордоном, також результатів констатувального 

дослідження з визначення рівня показників їх фізичної та 

функціональної підготовленості.  

Розроблена експериментальна програма із застосуванням 

елементів джиу-джитсу здійснювалась упродовж року і складалася 

зі трьох послідовних етапів: адаптаційного (3 місяці), 

тренувального (6 місяців) та підтримувального (3 місяці) з різним 

відсотковим співвідношенням засобів. 

Упродовж адаптаційного етапу інтенсивність фізичного 

навантаження складала 60–65% від резерву ЧСС, а застосовані 

засоби розподілилися наступним чином: відпрацювання техніки 

падінь, ударів, пересувань, захватів, кидків, самооборони (50%); 

загальна фізична підготовка (30%); спеціальна фізична підготовка 

(20%). Під час тренувального етапу інтенсивність фізичного 

навантаження – 65–75% від резерву ЧСС при застосованих 

засобах, що визначалися відпрацюванням техніки падінь, ударів, 

пересувань, захватів, кидків, задушливих і больових прийомів, 

самооборони, боротьби лежачи,  спарингу (40%); загальною 

фізичною підготовка (30%); спеціальною фізичною підготовкою 

(20%); тактичною підготовкою (10%). Інтенсивність фізичного 

навантаження підтримувального етапу – 75–80% від резерву ЧСС 

із технікою падінь, ударів, пересувань, захватів, кидків, 

задушливих і больових прийомів, самооборони, боротьби лежачи,  

спарингу (30%); загальною фізичною підготовка (40%); 

спеціальною фізичною підготовкою (20%); психологічною 

підготовкою (10%). 

Перевірка ефективності розробленої програми підвищення 



фізичної підготовленості курсантів закладів військової освіти 

МВС України із використанням елементів джиу-джитсу проведена 

на підставі отриманих даних тестування основних фізичних 

якостей курсантів, порівняння яких між експериментальною 

групою та контрольною наприкінці педагогічного експерименту 

виявило наявність вірогідних відмінностей за всіма 

досліджуваними показниками. 

Для визначення результативності авторської програми 

вдосконалення функціональної підготовленості курсантів, на 

основі засобів джиу-джитсу, нами застосовано тестування 

функціональних показників серцево-судинної, дихальної та 

вегетативної нервової системи, анаеробної фізичної 

працездатності, що об’єктивно відображали особливості їх змін 

протягом дослідження.  

Зіставлення змін за функціональним станом дихальної системи 

відбувалося за рахунок 9 інформативних показників спірографії, а 

також дихальних проб і індексу Скібінські, та є комплексним 

підходом для оцінки впливу авторської програми з застосуванням 

засобів джиу-джитсу на респіраторну систему курсантів. Після 

завершення формувального етапу педагогічного дослідження 

обстеження функціонального стану системи зовнішнього дихання 

виявило покращення всіх досліджуваних показників відносно 

належних величин в досліджуваних курсантів експериментальної 

групи. 

Порівнюючи результати вихідного та прикінцевого обстеження 

функціонального стану серцево-судинної системи за показниками 

грудної реографії в курсантів експериментальної групи під 

впливом розробленої програми підготовки, нами встановлено 

вірогідне поліпшення всіх показників окрім абсолютних та 

відносних значень загального периферичного опору судин. 

Водночас, в контрольній групі не вдалося зафіксувати жодних  

статистично достовірних змін. Порівняння кінцевих показників 

реографії показало наявність вірогідних відмінностей між 

досліджуваними групами. 

Для оцінювання адаптаційно-компенсаторних реакцій і 

функціонального стану вегетативної нервової системи та 

особливостей змін нейрогуморальної регуляції під впливом 

розробленої експериментальної програми поліпшення фізичної та 

функціональної підготовленості проведено повторний аналіз 

варіабельності серцевого ритму у курсантів обох груп. 

Здійснений аналіз прикінцевих показників варіабельності 

серцевого ритму виявив достовірно кращі показники у курсантів 

експериментальної групи, порівняно з контрольною. Таким чином, 

у курсантів експериментальної групи значно розширився діапазон 

парасимпатичних впливів, що свідчить про збільшення 

адаптаційних можливостей вегетативної нервової системи, в той 

час як у курсантів контрольної групи спостерігалася 

симпатикотонія, що вказала на надмірний ерготропний вплив і 

переважання процесів збудження в стані спокою, та є 

нераціональною адаптивною реакцією організму та призводить до 

вичерпання ресурсів. 

Статистично вірогідна різниця між досліджуваними 

показниками обох груп прослідковувалася при порівнянні 

результатів вихідного та прикінцевого обстежень 

функціонального стану кардіореспіраторної системи курсантів. 

Так, внаслідок застосованої експериментальної програми в 

курсантів експериментальної групи відзначалося поліпшення 

показників анаеробної потужності під час виконання 30-

секундного Вінгейт тесту. Водночас, попри застосування 

стандартної програми підготовки, в курсантів контрольної групи 

не відбулося суттєвих змін. 

Після впровадження розробленої авторської програми у 

досліджуваних курсантів експериментальної групи спостерігалось 



суттєве покращення показників фізичної працездатності та 

аеробного метаболізму, на відміну від курсантів контрольної 

групи. Здійснений аналіз зміни показників фізичної 

працездатності в контрольній групі курсантів вказав на відсутність 

статистично достовірних змін упродовж педагогічного 

експерименту.  

Порівняння показників по закінченні експерименту дало 

підставу стверджувати на переваги розробленої 

експериментальної програми поліпшення показників фізичної та 

функціональної підготовленості курсантів закладу військової 

освіти МВС України. Загалом, у курсантів експериментальної 

групи простежувався вищий приріст результатів фізичної та 

функціональної підготовленості, порівняно з представниками 

контрольної групи. 

Таким чином, результати проведеного дослідження 

підтвердили ефективність застосування засобів джиу-джитсу у 

процесі підготовки в розробленій програмі вдосконалення 

фізичної та функціональної підготовленості курсантів закладів 

вищої освіти МВС України. 

У п’ятому розділі проведено аналіз, обговорення та 

узагальнення даних, що отримані на різних етапах дисертаційного 

дослідження, та їх зіставлення з фундаментальними науковими 

працями у сфері спорту, одноборствах і джиу-джитсу,  зокрема. 

Результати дослідження можуть бути використані для 

контролю та комплексної оцінки їх фізичного стану організму. На 

основі отриманих фактичних даних, є можливість здійснювати 

корегувальні заходи тренувального навантаження щодо 

підготовки курсантів закладів військової освіти Міністерства 

внутрішніх справ України з метою підвищення їхньої фізичної та 

функціональної підготовленості. 

Результати дослідження впроваджено в наукову діяльність 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ, у 

практику освітнього процесу кафедри фізичної культури і спорту 

Запорізького національного університету, про що свідчать 

відповідні акти впровадження. 

2.3. Ключові слова 

курсанти, заклади військової освіти, джиу-джитсу, фізична 

підготовка, функціональна підготовка, варіабельність серцевого 

ритму, анаеробна працездатність, тренувальний процес, фізична 

працездатність, фізіологічний та психофізичний стан, 

функціональний стан системи зовнішнього дихання, 

функціональний стан серцево-судинної системи 

2.4. 

Посилання, за яким 

розміщено текст 

дисертації 

 

2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇi 

3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.1.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург, І. В., Тищенко, В. О., & Іванов, К. (2021). Використання 

джиу-джитсу для покращення професійної підготовки співробітників 

поліції. Фізичне виховання та спорт, (3), 61-66. 

3.1.3. Рік публікації 2021 

3.1.4. Ключові слова 
джиу-джитсу, поліція, професійна підготовка, професійні обов’язки, 

силові структури. 

3.1.5. DOI 
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2021-3-09 

 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2021-3-09


3.1.6. 
Посилання на 

публікацію 

http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/2559/2444 

 

3.1.7. 
Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

3.1.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

3.2. Публікація № 2 здобувача 

3.2.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.2.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург, І. В. (2022). Дослідження рівня функціонального стану та 

фізичної працездатності курсантів закладів вищої освіти. Фізичне 

виховання та спорт, (3), 59-64. 

3.2.3. Рік публікації 2022 

3.2.4. Ключові слова 

професійна підготовка, силові структури, кардіореспіраторна 

система, анаеробний механізм енергозабезпечення, фізична 

працездатність. 

3.2.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-08 

3.2.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3014/2864 

3.2.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Так 

3.2.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

3.3. Публікація № 3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.3.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург, І. (2022). Удосконалення спеціальної фізичної та 

функціональної підготовленості курсантів ЗВО засобами джиу-

джитсу. Науковий часопис Національного педагогічного 

університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15. Науково-

педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт), 

10(155), 48-51.   

3.3.3. Рік публікації 2022 

3.3.4. Ключові слова 

заклад вищої освіти, курсанти віком 18-19 років, фізичне виховання, 

засоби джиу-джитсу, спеціальна фізична підготовленість, 

функціональна підготовленість. 

3.3.5. DOI DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2022.10(155).12 

3.3.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/38462/Hinzburh.p

df?sequence=1&isAllowed=y 

3.3.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Так 

3.3.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

3.4. Публікація № 4 здобувача 

 

3.4.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.4.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург, І. (2022). Визначення особливостей формування 

функціональної підготовленості у курсантів закладів вищої освіти 

МВС України. Науковий часопис Національного педагогічного 

http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/2559/2444
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-08
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3014/2864
https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/38462/Hinzburh.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/38462/Hinzburh.pdf?sequence=1&isAllowed=y


університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15. Науково-

педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт), 

(11(157), 49-54. 

3.4.3. Рік публікації 2022 

3.4.4. Ключові слова 

курсанти ЗВО МВС України, функціональний стан, системи 

зовнішнього дихання, центральна гемодинаміка, вегетативна 

нервова система, скорочувальна функція серця. 

3.4.5. DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2022.11(157).12 

3.4.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/39133/Hinzburh%

20I.pdf?sequence=1&isAllowed=y 

3.4.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Так 

3.4.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

3.5. Публікація № 5 здобувача 

 

3.5.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

3.5.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург І. В., Тищенко В. О. Джиу-джитсу як засіб підвищення 

рівня фізичної підготовленості курсантів закладів вищої освіти МВС 

України. Єдиноборства. 2023. Т. 2(28). C. 26-35. 

3.5.3. Рік публікації 2023 

3.5.4. Ключові слова джиу-джитсу, курсанти, фізична підготовленість, засоби, здібності 

3.5.5. DOI https://doi.org/10.15391/ed.2023-2.03 

3.5.6. 
Посилання на 

публікацію 
https://journals.uran.ua/martial_arts/article/view/274865/270015 

3.5.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

3.5.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

3.6. Публікація № 6 здобувача 

 

3.6.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.6.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург І. В., Тищенко В. О., Кондратенко В. В., Черевко А. Д. 

(2023). Використання джиу-джитсу в професійній підготовці 

співробітників поліції: переваги та недоліки. Фізичне виховання та 

спорт, (1), 67-73. 

3.6.3. Рік публікації 2023 

3.6.4. Ключові слова 
джиу-джитсу, поліція, професійна підготовка, професійні обов’язки, 

ефективність, тренування. 

3.6.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-1-09 

3.6.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3230/3068 

3.6.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

3.6.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/39133/Hinzburh%20I.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/39133/Hinzburh%20I.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://doi.org/10.15391/ed.2023-2.03
https://journals.uran.ua/martial_arts/article/view/274865/270015
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3230/3068


3.7. Публікація № 7 здобувача 

3.7.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.7.2. 
Бібліографічний 

опис 

Гінзбург І. В., Тищенко В. О. (2023). Програмування тренувального 

процесу курсантів закладів військової освіти. Фізичне виховання та 

спорт, (2), 47-52. 

3.7.3. Рік публікації 2023 

3.7.4. Ключові слова 
поліція, джиу-джитсу, програма, професійна підготовка, професійні 

обов’язки 

3.7.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-07 

3.7.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3877/3704 

3.7.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

3.7.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

3.8. Публікація № 8 здобувача 

3.8.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні 

3.8.2. 
Бібліографічний 

опис 

Hinzburh I. Improving the professional training of MIA of Ukraine 

employees through the implementation of jiu-jitsu training elements. 

Olympicus. № 3. C. 41-45. 

3.8.3. Рік публікації 2023 

3.8.4. Ключові слова 
hand-to-hand combat techniques, law enforcement agencies, jiu-jitsu, of 

police officers, police, professional training, professional responsibilities 

3.8.5. DOI doi: https://doi.org/10.24195/olympicus/2023-3.7 

3.8.6. 
Посилання на 

публікацію 
https://olympicus.pdpu.edu.ua/index.php/olympicus/article/view/37/33 

3.8.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Так 

3.8.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

3. ЗАХИСТ 

4.1. 

Посилання, за яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 

 

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. 

Дата рішення Вченої 

ради про утворення 

разової ради 

 

 

5.2. Член № 1 разової ради 

5.2.1. Роль у раді Голова 

5.2.2. П. І. Б. Караулова Світлана Іванівна 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-07
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3877/3704


5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.2.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва фак-ту або 

іншого підрозділу, 

посада (за основним 

місцем роботи) 

Запорізький національний університет, 

факультет фізичного виховання, здоров’я та туризму, 

кафедра фізичної культури та спорту, 

професор кафедри кафедра фізичної культури та спорту 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук з фізичного виховання та спорту 

5.2.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

доктора наук 

26.11.2020 р. 

 

5.2.7. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 

24.00.01 – Олімпійський та професійний спорт 

 

5.2.8. ORCID 0000-0003–1582-2368 

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.3.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.3.2. Бібліографічний опис 

Кушніренко І. С., Омельяненко Г.А., Коваленко Ю.О., Караулова 

С.І., Бессарабова О. В. Використання функціональних  комплексів 

у навчально-тренувальному процесі борців стилю джиу-джитсу. 

Фізичне виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький 

національний університет. 2022. Т. 3. C.121-127. 

5.3.3. Рік публікації 2022 

5.3.4. Ключові слова джиу-джитсу, функціональні комплекси, фізична підготовленість. 

5.3.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-17 

5.3.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3023/2873 

5.3.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.3.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.4.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.4.2. Бібліографічний опис 

Караулова С.І., Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В. 

Вплив засобів одноборств на показники силових здібностей. 

Фізичне виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький 

національний університет.  2022. Т. 4. C. 20-25. 

5.4.3. Рік публікації 2022 

5.4.4. Ключові слова силові здібності, дзюдо, розвиток фізичних якостей. 

5.4.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03 

5.4.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3054/2899 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03


5.4.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.4.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.5.2. Бібліографічний опис 

Панченко Є, Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В., 

Караулова С. Використання колового тренування для розвитку 

рухових якостей в одноборствах. Фізичне виховання та спорт. 

Запоріжжя : Запорізький національний університет. 2023. Т. 2. 

C.60-67. 

5.5.3. Рік публікації 2023 

5.5.4. Ключові слова рухові якості, хлопці 14–15 років, одноборства 

5.5.5. DOI  https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09 

5.5.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3879/3706 

5.5.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.5.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді 
Опонент 

 

5.6.2. П. І. Б. Козіна Жаннета Леонідівна 

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.6.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва фак-ту або 

іншого підрозділу, 

посада (за основним 

місцем роботи) 

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. 

Сковороди, факультет фізичного виховання і спорту. Завідувач 

кафедри олімпійського і професійного спорту,  спортивних ігор та 

туризму 

5.6.5. Науковий ступінь Доктор наук 

5.6.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

доктора наук 

31.05.2011 

 

5.6.7. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 

 

24.00.01 Олімпійський і професійний спорт 

5.6.8. ORCID http://orcid.org/0000-0001-5588-4825 

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.7.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні, Scopus, Q3 

5.7.2. 
Бібліографічний 

опис 

Manolachi, V., Chernozub, A., Tsos, A., Potop, V., Kozina, Z., Zoriy, Y., 

& Shtefiuk, I. (2023). Integral method for improving precompetition 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09
http://orcid.org/0000-0001-5588-4825


training of athletes in Mixed Martial Arts. Journal of Physical Education 

and Sport, 23(6), 1359-1366. doi:10.7752/jpes.2023.06166 

5.7.3. Рік публікації 2023 

5.7.4. Ключові слова 
тренувальний процес, мезоцикл, стиль бою, змішані бойові 

мистецтва, змагання 

5.7.5. DOI  https://doi.org/10.7752/jpes.2023.06166 

5.7.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.efsupit.ro/images/stories/iunie2023/Art166.pdf 

5.7.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.7.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 2 разової ради 

5.8.1. Тип публікації 
публікація в виданні Scopus, Q3 

 

5.8.2. 
Бібліографічний 

опис 

Kozin, O., Kozina, Z., Cretu, M., Boychuk, Y., Pavlović, R., Garmash, I. 

., & Berezhna, Y. (2023). Vegetative regulation of vascular tone and 

features of the nervous system of pedagogical universities students. Is 

there a relationship with professional specialization?. Health, Sport, 

Rehabilitation, 9(1), 29–44.  

5.8.3. Рік публікації 2023 

5.8.4. Ключові слова 
ортостатична проба, швидкість реакції, студенти, педагогічні 

спеціальності, нервова система 

5.8.5. DOI DOI: https://doi.org/10.34142/HSR.2023.09.01.03 

5.8.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://hsr-journal.com/index.php/journal/article/view/335/111 

 

5.8.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.8.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації члена № 2 разової ради 

5.9.1. Тип публікації 
публікація в виданні WOS 

 

5.9.2. 
Бібліографічний 

опис 

Kozin O, Kozina Z, Korobeinik V. Functional readiness and properties of 

the nervous system peculiarities of art specialties’ future teachers. 

Pedagogy of Physical Culture and Sports. 2022;26(6):407-14.  

5.9.3. Рік публікації 2022 

5.9.4. Ключові слова студенти, ортостатична проба, психофізіологічні функції 

5.9.5. DOI https://doi.org/10.15561/26649837.2022.0607 

5.9.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://sportpedagogy.org.ua/index.php/ppcs/article/view/2035/939 

 

5.9.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.9.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

http://www.efsupit.ro/images/stories/iunie2023/Art166.pdf
https://doi.org/10.34142/HSR.2023.09.01.03
https://hsr-journal.com/index.php/journal/article/view/335/111
https://sportpedagogy.org.ua/index.php/ppcs/article/view/2035/939


5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1. Роль у раді Опонент 

5.10.2. П. І. Б. Коробейнікова Леся Григорівна 

5.10.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.10.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва фак-ту, посада 

(за основним місцем 

роботи) 

Національного університету фізичного виховання і спорту України, 

кафедра психології і педагогіки 

5.10.5. Науковий ступінь Доктор біологічних наук 

5.10.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

15.12.2015 

5.10.7. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 

03.00.13 - Фізіологія людини і тварин 

 

 

5.10.8. ORCID 0000-0001-8648-316X 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації члена № 3 разової ради 

 

5.11.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.11.2. 
Бібліографічний 

опис 

Mousa Jamil SA, Korobeynikova LG, Maximovich NY. Study of 

physiological and psychological indices of university students. Науковий 

часопис Національного педагогічного університету імені М. П. 

Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної 

культури (фізична культура і спорт). 2021;7(138):11-6 

5.11.3. Рік публікації 2021 

5.11.4. Ключові слова студенти, фізіологічні показники, рівень фізичного здоров'я, професія 

5.11.5. DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2021.7(138).02 

5.11.6. 
Посилання на 

публікацію 
https://spppc.com.ua/index.php/journal/article/view/476/464 

5.11.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.11.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.12.1. Тип публікації публікація в закордонному виданні 

5.12.2. 
Бібліографічний 

опис 

Korobeynikov, G., Imas, Y., Korobeynikova, L., Ludanov, K., Shatskykh, 

V., Tolkunova, I., ... & Mishchenko, V. (2021). Body composition and 

heart rhythm variability in elite wrestlers. Sport Mont, 19(S2), 147-151. 

(Scopus) 

5.12.3. Рік публікації 2021 

5.12.4. Ключові слова елітні спортсмени, боротьба, будова тіла, серцевий ритм 

https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2021.7(138).02


5.12.5. DOI DOI 10.26773/smj.210925 

5.12.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://www.researchgate.net/profile/Sergiy-

Trachuk/publication/356221829_SM_September_2021/links/6192a4acd7d

1af224bf214c4/SM-September-2021.pdf#page=149 

 

5.12.7. 
Публікація є 

одноосібною 

    Ні                

 

5.12.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

    Ні                

 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.13.1. Тип публікації публікація в закордонному виданні 

5.13.2. 
Бібліографічний 

опис 

Tropin, Y., Romanenko, V., Korobeynikova, L., Boychenko, N., & 

Podrihalo, O. (2023). Special physical training of qualified wrestlers of 

individual styles of wrestling. Slobozhanskyi Herald of Science and Sport, 

27(2), 56-63. (Scopus) 

5.13.3. Рік публікації 2023 

5.13.4. Ключові слова 
греко-римська боротьба, кваліфіковані спортсмени, тренувальний 

процес, фізична підготовка, індивідуальний стиль боротьби 

5.13.5. DOI DOI: 10.15391/snsv.2023-2.001 

5.13.6. 
Посилання на 

публікацію 

https://shssjournal.com/index.php/journal/article/view/12/15 

 

5.13.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.13.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1. Роль у раді Рецензент 

5.14.2. П. І. Б. Омельяненко Галина Анатолівна 

5.14.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.14.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва фак-ту або 

іншого підрозділу, 

посада (за основним 

місцем роботи) 

Запорізький національний університет, Міністерства освіти і науки 

України, факультет фізичного виховання, здоров'я та туризму, 

доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту 

5.14.5. Науковий ступінь Кандидат наук 

5.14.6. 
Дата присудження 

наукового ступеня  

 

Кандидат наук   30 листопада 2012 р. 

 

5.14.7. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 

 

13.00.04 – теорія і методика професійної освіти 

 

5.14.8. ORCID https:// orcid.org/0000-0002-0490-4133 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації члена № 4 разової ради 

 

https://www.researchgate.net/profile/Sergiy-Trachuk/publication/356221829_SM_September_2021/links/6192a4acd7d1af224bf214c4/SM-September-2021.pdf#page=149
https://www.researchgate.net/profile/Sergiy-Trachuk/publication/356221829_SM_September_2021/links/6192a4acd7d1af224bf214c4/SM-September-2021.pdf#page=149
https://www.researchgate.net/profile/Sergiy-Trachuk/publication/356221829_SM_September_2021/links/6192a4acd7d1af224bf214c4/SM-September-2021.pdf#page=149
https://shssjournal.com/index.php/journal/article/view/12/15


5.15.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.15.2. Бібліографічний опис 

Кушніренко І. С., Омельяненко Г.А., Коваленко Ю.О., Караулова 

С.І., Бессарабова О. В. Використання функціональних  комплексів у 

навчально-тренувальному процесі борців стилю джиу-джитсу. 

Фізичне виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький національний 

університет. 2022. Т. 3. C.121-127. 

5.15.3. Рік публікації 2022 

5.15.4. Ключові слова джиу-джитсу, функціональні комплекси, фізична підготовленість. 

5.15.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-17 

5.15.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3023/2873 

5.15.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.15.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.16.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.16.2. Бібліографічний опис 

Караулова С.І., Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В. 

Вплив засобів одноборств на показники силових здібностей. Фізичне 

виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький національний 

університет.  2022. Т. 4. C. 20-25. 

5.16.3. Рік публікації 2022 

5.16.4. Ключові слова силові здібності, дзюдо, розвиток фізичних якостей. 

5.16.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03 

5.16.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3054/2899 

5.16.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.16.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.17.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.17.2. Бібліографічний опис 

Панченко Є, Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В., 

Караулова С. Використання колового тренування для розвитку 

рухових якостей в одноборствах. Фізичне виховання та спорт. 

Запоріжжя : Запорізький національний університет. 2023. Т. 2. C.60-

67. 

5.17.3. Рік публікації 2023 

5.17.4. Ключові слова рухові якості, хлопці 14–15 років, одноборства 

5.17.5. DOI  https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09 

5.17.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3879/3706 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09


5.17.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.17.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1. Роль у раді 
Рецензент 

 

5.18.2. П. І. Б. Бессарабова Олена Вікторівна 

5.18.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.18.4. 

Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва фак-ту або 

іншого підрозділу, 

посада (за основним 

місцем роботи) 

Запорізький національний університет, 

Міністерства освіти і науки України, факультет фізичного виховання, 

здоров'я та туризму, 

доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

5.18.5. Науковий ступінь Кандидат педагогічних наук 

5.18.6. 

Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора філософії) 

19.01.2012 

5.18.7. 

Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь 

 

13.00.03 – Корекційна педагогіка 

 

5.18.8. ORCID 
https://orcid.org/0000-0002-9193-4241 

 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.19.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.19.2. 
Бібліографічний 

опис 

Караулова С.І., Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В. 

Вплив засобів одноборств на показники силових здібностей. Фізичне 

виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький національний 

університет.  2022. Т. 4. C. 20-25. 

5.19.3. Рік публікації 2022 

5.19.4. Ключові слова силові здібності, дзюдо, розвиток фізичних якостей. 

5.19.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03 

5.19.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3054/2899 

5.19.7. 
Публікація є 

одноосібною 
Ні 

5.19.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.20.2. 
Бібліографічний 

опис 

Кушніренко І. С., Омельяненко Г.А., Коваленко Ю.О., Караулова С.І., 

Бессарабова О. В. Використання функціональних  комплексів у 

навчально-тренувальному процесі борців стилю джиу-джитсу. 

https://orcid.org/0000-0002-9193-4241
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-4-03


Фізичне виховання та спорт. Запоріжжя : Запорізький національний 

університет. 2022. Т. 3. C.121-127. 

5.20.3. Рік публікації 2022 

5.20.4. Ключові слова джиу- джитсу, функціональні комплекси, фізична підготовленість. 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-17 

5.20.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3023/2873 

5.20.7. 
Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.20.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.21.1. Тип публікації 
публікація в українському фаховому виданні 

 

5.21.2. 
Бібліографічний 

опис 

Панченко Є, Омельяненко Г., Бессарабова О., Кондратенко В., 

Караулова С. Використання колового тренування для розвитку 

рухових якостей в одноборствах. Фізичне виховання та спорт. 

Запоріжжя : Запорізький національний університет. 2023. Т. 2. C.60-

67. 

5.21.3. Рік публікації 2023 

5.21.4. Ключові слова рухові якості, хлопці 14–15 років, одноборства 

5.21.5. DOI  https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09 

5.21.6. 
Посилання на 

публікацію 
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3879/3706 

5.21.7. 
Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.21.8. 
Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

 

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні,  

є достовірними 

 

 

Зав. кафедри теорії та методики 

фізичної культури і спорту                                                                     А.П. Конох  

 

 

               «24» жовтня 2024 р. 

 

                                                 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-2-09

